



## Спортивная игра среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений «Летающий мяч»

С 30 апреля по 16 мая 2018 года в г. Сосновый Бор впервые прошла общегородская спортивная игра среди воспитанников муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений «Летающий мяч».

Игра проводилась с целью популяризации игры пионербол, как средство оздоровления детей, а так же развития массового физкультурно-спортивного движения волейбол.

Игра проводилась между командами детских садов на новых спортивных площадках МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Детский сад № 18» и МБДОУ «Центр развития ребенка № 19». Во время игр дети проявили себя как маленькие спортсмены, стремящиеся к победе. Игроки старательно соблюдали правила игры и демонстрировали спортивное поведение. Игры проходили весело, динамично с активной поддержкой зрителей. Всех переполняли эмоции и азарт борьбы.

В результате проведенных игр-соревнований среди команд всех 14 детских садов города были выявлены сильнейшие команды и сильнейшие игроки.

Победителем игры «Летающий мяч» стала команда МБДОУ «Детский сад № 4».

Второе место заняла команда МБДОУ «Детский сад № 1».

Третье место заняла команда МБДОУ «Детский сад № 3».

Команды призеров Игры награждены дипломами Комитета образования, а так же кубками и медалями. Команды участников награждены грамотами Комитета образования и памятными подарками.

